★インターンシップ概要★				
■企業・団体名	金秀グループ			
ふりがな	かねひでぐるーぷ			
企業・団体名	金秀ホールディングス㈱ほかグループ7社にて開催			
郵便番号	900-0029 (金秀ホールディングス(株))			
所在地	沖縄県那覇市旭町112-1			
TEL	098-868-6622	FAX	098-917-0221	
URL	https://kanehide.co.jp/			
代表者氏名	代表取締役社長 新垣秀彦	資本金	1億円	
従業員数	405名(2022年12月1日現在、パート・アルバイト	業種	不動産業	
事業内容	・金秀グループの統括管理業務・所有不動産の運用と金融業・コンビニエンスストア事業			
企業・団体の 特徴やPR	金秀グループは地域の皆様とともに誠実に歩み続け、2022年、創業75周年を迎えました。社訓である「誠実・努力・奉仕」のもと、これからも沖縄県に広く貢献するために、建設業・スーパー・ドラッグストア・観光リゾート業・健康食品・ホームセンター・携帯電話販売・保険等・コンビニ事業、様々な事業を通して沖縄県に密着した地元企業として成長を目指しています。			
■実習概要				
受入人数	1~5名			
実習内容	グループ14社のうち7社にてインターンシップを実施いたします。 内容については実施会社によって異なりますが、実際の業務を体験していただくことが 主な実習内容となります。 また、先輩社員との座談会や現場見学等、様々な業種・職種がある金秀グループだからこそ 体験できる内容おなっております! ※各社先着順となります。予約フォームをアップしましたらエントリー者へご案内いたしますので、 ご確認のうえ、希望会社をご予約ください。			
実習期間	2023年2月 ※実施会社によって異なります。			
実習時間	8:00~17:00 ※実施会社によって異なります。			
■勤務地				
場所	県内全域 ※実施会社によって異なります。 (事	T	<u> </u>	
交通手段	自家用車、公共交通機関	駐車場	応相談	
■待遇等	t. 1	> 1. + 11 + +		
休日	なし ※土日祝を挟まず1~3日間でのインターン	T		
昼食費	※実施会社によって異なります。	食堂利用	※実施会社によって異なります。	
活動費用	なし			
交通費	あり ※実施会社ごとに貸与			
制服貸与	の7			
その他				
■応募方法	1			
応募方法	マイナビ2024よりご応募ください。			
募集期間	~2023年1月31日(火)まで			
■お問合せ先				
部署名	金秀ホールディングス㈱人事部人事課	役職	係長	
氏名	須賀拓人(すがたくと)	TEL	098-868-6622	
E-mail	takuto.suga@kanehide.co.jp			
学生へメッセージ	地元に根差したグループ企業の一員として一緒に働きましょう! たくさんのご応募お待ちしております!			